

とみぐすく市議会だより第 192 号についてのお詫びと訂正

2020 年 12 月 5 日付で発行いたしましたとみぐすく市議会だより第 192 号について誤りがございましたので、下記の正誤表のとおり訂正いたします。
ご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

記

※該当箇所

「とみぐすく市議会だより 192 号 14 ページ

大田正樹議員の一般質問掲載箇所の 1 段目右から 15 行目」

誤	正
<div data-bbox="467 1093 568 1339" style="border: 1px solid black; border-radius: 10px; padding: 5px; text-align: center;">総務企画部長</div>	<div data-bbox="1013 1093 1114 1339" style="border: 1px solid black; border-radius: 10px; padding: 5px; text-align: center;">教育部長</div>